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Інформація про закупівлю: 
 

«1288. Шестигранник, сталь 40Х - 11 позиції. 
Поставка здійснюється партіями згідно заявок 
Покупця», ідентифікатор закупівлі                                  
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ВИМОГА 
щодо усунення порушень під час проведення процедури закупівлі 

 
 ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ХАРКІВСЬКЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО З 
МАШИНОБУДУВАННЯ ІМЕНІ О.О. МОРОЗОВА» 02 вересня 2021 року на веб-порталі 
Уповноваженого органу було опубліковано оголошення про проведення спрощеної/допорогової 
процедури закупівлі «1288. Шестигранник, сталь 40Х - 11 позиції. Поставка здійснюється 
партіями згідно заявок Покупця» з ідентифікатором закупівлі № UA-2021-09-02-003157-b (надалі – 
Закупівля). 
 Відповідно до реєстру пропозиції, свої пропозиції на участь у Закупівлі подали наступні 
учасники: 

‒ ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ»; 
‒ ПФ «ОРІЯ». 

 За результатами електронного аукціону найбільш економічно вигідною пропозицією 
виявилася пропозиція учасника ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ». 
  
 Після розгляду тендерної пропозиції ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ» на відповідність 
вимогам конкурсної документації процедури закупівлі Замвоником було прийнято рішення про 
обрання зазначеного учасника переможцем процедури Закупівлі. 
 
 Разом з тим, ПФ «ОРІЯ» не погоджується з відповідним рішенням Замовника та вважає, що 
Замовник зобов’язаний був відхилити пропозицію учасника ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ» з 
наступних підстав: 
 
 Відповідно до пункту 2 конкурсної документації Закупівлі, учасник повинен розмістити в 
електронній системі закупівель "Prozorro" всі документи, передбачені конкурсною документацією. 
 Відповідальність за достовірність та зміст інформації, викладеної в документах, які подані у 
складі  пропозиції, несе Учасник. 



 Документ з конкурсною пропозицією подається виключно в електронному вигляді 
шляхом заповнення електронних форм через електронну систему закупівель та 
завантаження файлів. 
 Повний перелік документів, що вимагається у складі конкурсної пропозиції 
наведений у Додатку 1. 
 
 Додаток 1 до конкурсної документації передбачений повний перелік документів що 
вимагається згідно з конкурсною документацією у складі пропозиції, а саме: 

‒ Документ № 1: п. 1 Додатку № 2 (фінзвітність). 
‒ Документ № 2: заповнена конкурсно-цінова пропозиція (КЦП) згідно Додатку № 4 у т.ч. з 
заповненими полями виділеними зеленим кольором. 

‒ Документ № 3: оформлена Анкета, Додаток № 5. 
‒ Документ № 4: документ, що підтверджує повноваження особи або представника учасника 
процедури закупівлі щодо підпису конкурсної документації. 

 З огляду на вищевикладене , учасник Закупівлі зобов’язаний був подати у складі своєї 
пропозиції вищезазначені документи. 
 
 Відповідно до умов оголошення кінцевим строком для подачі пропозицій є 00:00 13 
вересня 2021 року. 
 
 Разом з тим, учасником ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ» було завантажено 
документи, які вимагалися конкурсною документацією, вже після закінчення строку для 
подання пропозицій, а саме 13 вересня 2021 року о 15:42. 
 
 Таким чином, Замовник не повинен був враховувати при розгляді пропозиції ТОВ 
«НВП «УКРПРОМІНВЕСТ» документи, завантажені після закінчення строку для подання 
конкурсних пропозицій та зобов’язаний був відхилити конкурсну пропозицію ТОВ «НВП 
«УКРПРОМІНВЕСТ». 
 
 Не відхиливши конкурсну пропозицію ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ», яка не 
відповідала умовам конкурсної документації, Замовником було порушено вимоги Наказу ДП 
«Прозорро» від 19.03.2019 №10 (зі змінами та доповненнями) та Порядку закупівель 
підприємствами ДК «УКРОБОРОНПРОМ». 
 
 Враховуючи вищезазначене, прошу Вас: 

‒ Зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО 
З МАШИНОБУДУВАННЯ ІМЕНІ О.О. МОРОЗОВА» скасувати рішення про обрання ТОВ 
«НВП «УКРПРОМІНВЕСТ» переможцем процедури закупівлі «1288. Шестигранник, сталь 
40Х - 11 позиції. Поставка здійснюється партіями згідно заявок Покупця» з 
ідентифікатором закупівлі № UA-2021-09-02-003157-b; 

‒ Зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО 
З МАШИНОБУДУВАННЯ ІМЕНІ О.О. МОРОЗОВА» відхилити конкурсну пропозицію 
учасника ТОВ «НВП «УКРПРОМІНВЕСТ». 

16 вересня 2021 року         
 
ДИРЕКТОР 
ПФ «ОРІЯ»                                                                         ______________________/І.В. Паньків  


